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الاسم : ...................... .................. المدرسة :...........................

الفصل :..................................         رقم الجلوس : .......................

المادة : الحاسوب             الصف الثالث                  الزمن : ثلاث ساعات
(القسم الاول)
أجب عن جميع الأسئلة الخمسة الآتية : 

السؤال الاول :-
1-  حول العدد الثنائي التالي الى عشري (10111)2
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2- تتفق كل لغات البرمجة على أربعة أنواع من البيانات أذكرها ؟
........................................................................................................................................................................................
3- عرف البنائيات المتجرده ؟..............................................................
............................................................................................
4- أكتب الخطوات التي تتبع في نظم التشفير ؟
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
5- أذكر اثنين من نظام التشغيل يونكس ؟
........................................................................................................................................................................................
السؤال الثاني :-

1- أدرس الدائرة التالية : 
           م3              م2       م1

                م2           م1

أ/ اختصر الدائرة ؟
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

ب/ عبر عن الدائرة بالجبر ؟

.........................................................................................................

2- إذا كانت : أ =  ½ 11            و ب=  ¾ 4  جد : 
أ + ب ثنائي :

3- ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

4- أحسب 9 ÷ 3 بالنظام الثنائي :
5- .....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
6- أدرس المعادلة التالية ؟
موقع العنصر= الموقع الاساسي + ( المؤشر الثاني – 1)× طول البعد +(المؤشر الاول –1)
(1) ماهو الموقع الاساسي ؟......................................................................
(2) المؤشر الثاني يمثل ؟.........................................................................
(3) المؤشر الاول يمثل ؟.........................................................................
7- موضحاَ بالرسم أثبت صحة القانون الرابع في الدوائر المنطقية ؟
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
السؤال الثالث :-

(1) 1- أجمع 15 – 6 مستخدماً خوارزمية الإكمال الثنائي وبين الملاحظة ؟
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
  2- أذكر الأجزاء الرئيسية لبرنامج باسكال ؟

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

  3- صف خوارزمية حذف عنصر من المكدسات ؟

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
  4- وضح الفرق بين نظام اسكي ونظام ابسيدك ؟

(2) .............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

(3) أكمل : الحاسوب هو جهاز الكتروني لا يعامل البيانات الا وهي في صورتها الرقمية الثنائية تمثلت منطقياً بـ.................... و......................وفيزيائياً بـ.........................................و .............................................. 
(4) التشفير هو ؟ .............................................................................
.............................................................................................
(5) أكتب برنامج بلغة باسكال يقوم بحساب مجموع مربعات الاعداد من 8 الى 20 مستخدماً الحلقة التكرارية for – do 
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
السؤال الرابع :- 
(1) ضع علامة ( / ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( × ) أمام العبارة الخاطئة :
1- يتم الإضافة والحذف في الصفوف بتغيير المؤشرــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ (       )
2- في خوارزمية البحث المتتالي يتم البحث عن المفتاح الذي في وسط القائمة (        )
3- المصفوفة هي بنائية بيانية زائداً البرمجيات التي تمكن التعامل معهاـــــــــــ(        )
4- الدالة 
M0D تنتج من العدد الحقيقي رقماً بتقريب الكسرـــــــــــــــــــــــــ (        )
5- من خوارزميات التبديل خوارزمية البحث الثنائية ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(         )
6- من الضروري في السجلات أن تكون كل الحقول من نوع واحد ــــــــــــــ(         )
7- من إستخدامات التصنيف ترتيب مستويات الأفراد ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ(         )
8- المفتاح الأساسي قيمته تتكرر في أكثر من حقل ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ(         )
9- التمثيل الأمثل هو الذي يأخذ مساحة كبيرة من الحاسوب ــــــــــــــــــــــــ (         )
10-العنوان هو الذي يمكن عن طريقه الوصول الى الكلمةــــــــــــــــــــــــــ (         )

(2) طبق خوارزمية البحث الثنائي للوصول للمفتاح رقم 12 :
1 , 4 , 10 , 12 , 16 , 20 , 14 , 23 

(6) .............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

(7) صف خوارزمية الصف خوارزمية الإختيار المباشر ؟
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
(8) حسب خوارزمية يوليوس قيصر شفر الكلمة ( حاسوب ):
.........................................................................................................
السؤال الخامس :-                  ( أ )

1- عرف نظام التشغيل ؟........................................................................
2- .................................................................................................
3- ما قبل نظام التشغيل استحدثت فكرة المشغل ثم حزم الأعمال ثم التوالي التلقائي صف الدور والهدف من كل فكرة ؟
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
4- أذكر حالتين يمكن أن يقع فيهما المراقب المقيم في مصيدة؟
..........................................................................................................................................................................................................
5- عرف النظام اللحظي وأعط أمثلة لتطبيقاته ؟
..................................................................................................................................................................................................................
6- الاوامر التي لا يسمح للمستخدم بتنفيذها ؟
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
 ( ب)موضحاً بالرسم عرف الفرق بين المعاملة الأنية والترجئه ؟
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

(4) ضع من القائمة ( أ ) مع ما يناسبها من القائمة ( ب ) في ( ج ) :
	( أ )
	( ب )
	( ج )

	متحكمات الأقراص 
	ساعة الحاسوب
	

	منع برنامج المستخدم من الدخول في دوار لا نهائي 
	FTN
	

	تقليل الوقت الضائع من الحاسوب 
	الحوائط النارية 
	

	تشغيل مترجم فورتران
	البرمجة المشتركة
	

	نظام التشغيل لينوكس 
	IDE
	

	المعاملة غير الاَنية 
	الأشرطة
	


(5) في نظام التشغيل يونكس إذا كان الدليل الحالي به ملفان الملف الأول يسمى FILE A والملف الثني يسمى FILE B حيث يحتوي FILE A على البينات التالية :
KASSLA 

TOTEEL 

ويحتوي FILE B على :

TOTEEL

وتم تنفيذ الأوامر التالية : 

$ CP FILE A FILE D

$ RM FILE A

أكتب مخرجات الأوامر التالية : 

$ CP FILE A FILE F                  2/ $ REV FILE B



……………………………………….          …………………………………………

3/ $CAT FILE B                        4/ $ LS  

 ……………………………………….           …………………………………………

السؤال السادس :-         عرف الاتي :
1- نظام المعلومات : ............................................................................
................................................................................................
2- النظام : .......................................................................................
................................................................................................
3- نظام المعلومات الألي :......................................................................
.................................................................................................
(ب ) أذكر إثنين من المشاكل التي تواجه كل من :

1- وحدة الإدخال :
.................................................................................................................................................................................................................
2- وحدة الإخراج :
................................................................................................................................................................................................................
3- وحدة المعالجة :
.......................................................................................................................................................................................
4- أذكر ثلاثة أسباب لتحليل نظام المعلومات الألي :
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
(6) إذا كانت كينونات نظام المدرسة هي : التلميذ – المعلم – المنهج – الإدارة السنة الدراسية – الشعبة – الفصل – الجدول الادراسي – حيث توجد علاقة بين الكينونات في النظام , المعلم ( يستخرج النتيجة , يدرس في الفصل , يدرس المقرر , يدرس في سنة دراسية , والإدارة تدير الشعبة 0 مستخدماً التوجه نحو الكينونة وضح بالرسم الاتي : 
1- علاقة كينونة التلميذ ( كينونة رئيسية ) مع الكينونات الاخرى : 
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2- علاقة كينونة المعلم مع الكينونات الاخرى : 
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
والله الموفق

ذوالنون كمال جلال حسن  ت 0912766135 - 0127575703 
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